



आज से नहाय-खाए के साथ शुरू होगी छठ पूजा, घाट की साफ सफाई अब तक नहीं

जगदलपुर, 10 नवंबर (सन्सु)। इस साल 11 नवंबर से छठ पूजा का महाव्रत शुरू हो रहा है। छठ पूजा के चार दिवसीय अनुष्ठान में पहले दिन नहाय-खाए दूसरे दिन खराना और तीसरे दिन डुलारे हनुमंत की पूजा और चौथे दिन उलारे हनुमंत को अर्घ्य देते हैं। छठ पूजा के लिए महाव्रत दिन शेष रह गया है। मंगलुक्त तलाब के घाट में जहां मंगी व करारी का अंबार लगा हुआ है। साफसफाई का काम 10 नवम्बर को शुरू किया गया है। इसे लेकर छठ ब्रतियों नवजो।



लोक अस्था का महाव्रत छठ पूजा का नहाय-खाए 11 नवंबर कोए खराना 12 नवंबर को, सांड का अर्घ्य 13 नवंबर को और सुबह का अर्घ्य 14 नवंबर को है। नहाय-खाए के दिन महिलाएं और पुरुष नदियों में स्नान करते हैं। इस दिन चावल, चने की दाल इत्यादि बनाए जाते हैं। इस दिन विशेष रूप से करू की खड़ी और फकवान बनार जाते हैं इस्वीए इम दिन को करुआ भात भी करते हैं। दूसरे दिन यानी खराना के दिन है महिलाएं और पुरुष छठ का उपावाय शुरू करते हैं, इन्हें छठ ब्रती कहते हैं। इसी दिन शाम के समय प्रसाद बनाया जाता है। प्रसाद में चावल, दूध के फकवान, डेकूआ (बी, ओडे से बना प्रसाद) बनाया जाता है। सांड भी फन, फकवाण से पूजा जाती है। छठ के तीसरे दिन यानी

यानी सांड के अरगलके दिन शाम के पूजन की तैयारियां की जाती हैं। छठ ब्रती पूरे दिन निर्जल ब्रत करते हैं और शाम के पूजन की तैयारियां करते हैं। इस दिन नदी, तालाब में खड़े लेकर व्रतों हनुमंत को अर्घ्य दिया जाता है। पूरे पूजा के बाद अगली सुबह की पूजा की तैयारियां शुरू हो जाती हैं और लगातार लोग एक साथ नदियों में खड़े लेकर सूर्य को अर्घ्य प्रदान करते हैं। छठ का

ब्रत निर्जल ब्रत है उसे करनेवाले लोग इस ब्रत में 36 घंटे तक भिना भीनी पूजा करते हैं। बिहार और पूर्वी उत्तरप्रदेश में छठ आस्था व धार्मिक के साथ मनाई जाती है।

जानें, कब बन रहे हैं

कौन-से लोग पूजा की गणना के अनुसार, इस बार छठ चर्च पर कई दुर्लभ रूप संयोग बन रहे हैं जो शुभ फलदायी और समृद्धिदायक हैं। रविवार भगवान सूर्य का दिन माना जाता है इस दिन से छठ आरंभ हो रहा है। 11 नवंबर रविवार को नहाय-खाए पर सिद्धि योग का संयोग बन रहा है। सांड के अर्घ्यवाले दिन यानी 13 नवंबर को अमृत योग और सर्वांग सिद्धि योग का संयोग बन रहा है। छठ के अंतिम दिन

अर्थात प्रातःकालीन अर्घ्य बुधवार 14 नवंबर को सुबह के समय खंड योग का संयोग बन रहा है। इस योग को मन और समृद्धिदायक माना गया है। हिंदू धर्म में सूर्य को जल देने का बहुत महत्व है और छठ पूजा के पावन पूर्ण 13 नवंबर को अमृत योग और सर्वांग सिद्धि योग का संयोग बन रहा है। छठ के अंतिम दिन

करनपुर ने बहादुरगुड़ा और यंग स्टार ने बीजापट को किया धराशाही



जगदलपुर, 10 नवंबर (सन्सु)। विद्यार्थी मिश्रा स्मृति डीएचएच ट्रान्सी फुटबाल प्रतिस्पर्धा में खेले गये पहले मैच में कोकरा फुटबाल क्लब करनपुर ने बहादुरगुड़ा टीम को 2-1 से पराजित किया। दूसरे मैच में यंग स्टार ने 6-0 से बीजापट टीम को पराजित किया।

पहला मैच कोकरा फुटबाल क्लब करनपुर विरुद्ध बहादुरगुड़ा टीम के बीच खेला गया। दोनों ही टीमों के खिलाड़ियों ने आक्रामक फुटबाल का प्रदर्शन करते हुए एक दूसरे के गोल पोस्ट पर आक्रमण जारी रखा। खेलते 9 वें मीनट में बहादुरगुड़ा के जर्सी नंबर 12 के खिलाड़ी रमेश साहू ने पहला गोल दाकट टीम को 1-0 की बढ़त दिला दी। इसके बाद खेल के 25 वें मीनट में करनपुर टीम के जर्सी नंबर 6 के लिए पहला गोल दाकट टीम को 1-1 की बराबरी पर ला खड़ा किया। खेल के 50 वें मीनट में करनपुर टीम के जर्सी नंबर 10 के खिलाड़ी केशव ने गोल दाकट टीम को 2-0 की बढ़त दिला दी। खेल के 38 वें मीनट में बहादुरगुड़ा के जर्सी नंबर 9 के खिलाड़ी आरुण को पीला कार्ड दिखाया गया। मैच में रोहित ठाकुर ने मुख्य रेफरी तथा एअर 1 दिलीप,

एअर 1 प्रफुल्ल कुमार के साथ फोर्थ रेफरी के रूप में रहलन ने अपना दायित्व निभाया। दूसरा मैच यंग स्टार विरुद्ध बीजापट टीम के बीच खेला गया। इस एक तरफे मैच में यंग स्टार के खिलाड़ी पूरे मैच के दौरान बीजापट टीम पर दबाव बनाये रखा। जिसके चलते यंग स्टार टीम के जर्सी नंबर 14 के खिलाड़ी सूरज ने खेल के 6 वें मीनट में पहला गोल दाकट टीम को 1-0 की बढ़त दिला दी। इसके बाद जर्सी नंबर 3 के खिलाड़ी सिकन्दर ने खेल के 13 वें मीनट में और 26 वें मीनट में गोल दाकट टीम को की बढ़त को 3-0 तक ही मैच खेला जायेगा।

दो रेफरी का हुआ प्रायोगिक परीक्षण



प्रतिस्पर्धा के दौरान केंटेरीयों 5 के दो नये रेफरी प्रफुल्ल कुमार और रोहित ठाकुर का प्रायोगिक परीक्षण शिवाय गया। विस्कीयों परिषदें छत्र रेफरेंज बोर्ड भित्तर्ह को भेजा जायेगा।

पुलिस-नक्सली मुठभेड़ बाद 14 बूबी ट्रेप बरामद

दंतेवाड़ा, 10 नवंबर (सन्सु)। दंतेवाड़ा जिले के कुआंकोडा थाना क्षेत्र में पुलिस ने सर्चिंग के दौरान, नक्सलियों द्वारा पुलिस जवानों को क्षति पहुंचाने की नीयत से लिशखी 14 बूबी ट्रेप बरामद की है। इस बीच पुलिस की नक्सलियों से मुठभेड़ भी हुयी, जिसमें किसी के हलाकत होने की खबर नहीं है।

पुलिस ने गंजी, बतन, कपड़े और दैनिक उपयोग का सामान बरामद किया है। उल्लेखनीय है कि माओवादी चुनाव बहिष्कार की दौरान इस तरह की घटनाएं अंजाम देने की फिरक में रहती हैं। जिस सर्चिंग अभियान में जवानों ने बूबी ट्रेप बरामद किया, उसे माओवादियों ने जमीन में गड़ु

खोदकर अंदर नुकूले सफिया और लोत उछा करके गाड़ रखा था। कुआंकोडा थाना प्रभारी डीके वरआ ने बताया कि, सुचना के आधार पर कुआंकोडा से एक पार्टी निकरली थी, जिसने धनिकक्का को के फटेसपापा के पास 14 बूबी ट्रेप बरामद किया है। इस दौरान हुयी मुठभेड़ में माओवादियों को गोली

ओडिशा सीमा पर पकड़ी गई 102 लीटर अलग-अलग ब्रांड की विदेशी शराब



जगदलपुर, 10 नवंबर (सन्सु)। छत्तीसगढ़ और ओडिशा राज्यों की सीमा पर अतीर भन्ना ब्रांड में अलग-अलग ब्रांड की 102 लीटर

लौटर अंगीजी शराब पकड़ी गई। बरामद एसडीएम लखीना पांडे ने बताया कि इनके विदेशी सूत्रों से वहां ओडीशा राज्य के कोईगा

यहां विदेशी शराब के विक्रय की खबर मिली थी। उन्होंने अवैध शराब की बिक्री पर लगाम कसने के लिए ओडीशा राज्य के कोईगा

तहसीलदार और थानेदार से संपर्क किया। उन्होंने बताया कि अवैध शराब की बिक्री पर अंकुश लगाने के लिए अंतराज्यीय समन्वय

स्थापित किया गया और दुकान बंद किया के वहां खपा मार्कर अलग-अलग ब्रांड की 102 लीटर शराब शराब जबर की गई।

सफाई के दौरान फटा बम, एक जवान घायल

सुकमा, 10 नवंबर (सन्सु)। बस्तर संयोग के सुकमा जिले में आज सुबह शराब की सफाई कर रहे थे। अचानक ही सफाई के दौरान एक हेड प्रेनेड फट जाने से सीआरपीएफका जवान घायल हो गया, जिसे प्राथमिक उपचार के बाद तहसीलदार से रायपुर रेंस किया गया है।

बटावलियन सीआरपीएफ कैम्प के जवान रुटीन के अनुसार शराब की सफाई कर रहे थे। अचानक ही सफाई के दौरान एक हेड प्रेनेड फट जाने से सीआरपीएफका जवान घायल हो गया, जिसे प्राथमिक उपचार के बाद तहसीलदार से रायपुर रेंस किया गया है।

जगदलपुर, 10 नवंबर (सन्सु)। विधानसभा क्षेत्र के तीन भाजपा पदाधिकारियों पर सिंलवन की कार्यवाही की है। तीनों ही भाजपा नेता काफी लंबे समय से पार्टी से जुड़े हुए थे। जगदलपुर विधानसभा के प्रत्याशी संतोषा बान्ना ने शहर के नामचीन और भाजपा के पदाधिकारी, शांकि सिंह चौहान, बुजेश भट्टीया और देवेश भट्टीया के खिलाफ पार्टी के प्रदेश अध्यक्ष से शिकायत की थी।

पार्टी के खिलाफ प्रचार करने पर भाजपा के तीन पदाधिकारी निलंबित

जगदलपुर, 10 नवंबर (सन्सु)। जगदलपुर विधानसभा क्षेत्र के तीन भाजपा पदाधिकारियों पर सिंलवन की कार्यवाही की है। तीनों ही भाजपा नेता काफी लंबे समय से पार्टी से जुड़े हुए थे। जगदलपुर विधानसभा के प्रत्याशी संतोषा बान्ना ने शहर के नामचीन और भाजपा के पदाधिकारी, शांकि सिंह चौहान, बुजेश भट्टीया और देवेश भट्टीया के खिलाफ पार्टी के प्रदेश अध्यक्ष से शिकायत की थी।

प्रदेश अध्यक्ष ने पार्टी के अधिकृत प्रत्याशी के विरुद्ध प्रचार-प्रसार करने एवं विरोधी गतिविधियों में हिात देते जैसे आरोप लगाने के बाद इसे पार्टी के अनुशासक अयोग करने का निर्णय किया गया। मुक्रवार को तीनों ही पदाधिकारियों को निलंबित कर दिया गया। जानकारी के मुताबिक साल भर पहले खुदबख

गोलीकांड के बाद विभाजक संतोष बान्ना तीनों ही भाजपा के पदाधिकारियों के खिलाफ धार्मिक एवं विरोधी गतिविधियों में हिात देते जैसे आरोप लगाने के बाद इसे पार्टी के अनुशासक अयोग करने का निर्णय किया गया। मुक्रवार को तीनों ही पदाधिकारियों को निलंबित कर दिया गया। जानकारी के मुताबिक साल भर पहले खुदबख

भी बुजेश भट्टीया को छोड़ कर इन दो पदाधिकारियों के खिलाफ अलग-अलग मामलों को हल किया गया है। तीनों ही भाजपा के पदाधिकारियों को निलंबित कर दिया गया। जानकारी के मुताबिक साल भर पहले खुदबख

नागरिकाओं को दी थी, जिसके बाद प्रथमामंत्री नरेंद्र मोदी के बस्तर दौर के बाद ही नारायण ने इन तीनों को निलंबित निलंबन की कार्यवाही को हल किया गया है।

सभी प्रत्याशियों की जानकारी वेबसाइट पर उपलब्ध

नारायणपुर, 10 नवंबर (सन्सु)। विधानसभा निर्वाचन-2018 में प्रत्याशियों द्वारा नामांकन जमा करते समय दिये गए राशय-पत्रों की भारत निर्वाचन आयोग और छत्तीसगढ़ के मुख्य निर्वाचन पदाधिकारी कार्यालयों द्वारा अंतिमी वेबसाइट पर अपलोड कर दिया है। उनसे निर्वाचनी वेबसाइट पर उपलब्ध राशय-पत्र का अडैस्तेसन कर आम नागरिक और मतदाता अपने नाराशियों के साथ ही छत्तीसगढ़ की सभी 90 विधानसभा क्षेत्र के प्रत्याशियों के बारे में विस्तृत जानकारी प्राप्त कर सकते हैं। जो भी नि:शुल्क। मुख्य निर्वाचन पदाधिकारी श्री सुब्रह्मण्य रेड्डी ने आज वह जानकारी प्रशासकीय रायपुर में दी। उन्होंने कहा कि भारत निर्वाचन आयोग और उनके कार्यालय ने प्रत्याशियों के राशय-पत्र वेबसाइट पर अपलोड किए हैं। भारत निर्वाचन आयोग की वेबसाइट www.aai-dv.com या jankari@ai-nic.in पर जाकर कोई भी नागरिक प्रत्याशियों के राशय-पत्र देखा सकता है।

हरेक मतदान केंद्र पर होगा वोटर सेल्फ्री जोन

जगदलपुर, 10 नवंबर (सन्सु)। छत्तीसगढ़ विधानसभा को प्रोत्साहित करने एवं मतदान प्रक्रिया बढाने के लिए हरेक मतदान केंद्र पर वोटर सेल्फ्री जोन बनाया जायेगा। इस वोटर सेल्फ्री जोन में आकर्षक और सुंदर पोस्टर होगा, जिसके सामने मतदाता खड़े लेकर सेल्फ्री खींच सकते हैं। मतदाता सेल्फ्री खींच कर उन्हें अपने ईंपिक नम्बर एवं विधानसभा क्षेत्र का नाम लिखवाकर कर अपने फेसबुक नाम से वोटर सेल्फ्री खींच कर सकते हैं। इसके साथ ही ईंपेत पर भेज सकते हैं। (मतदाताओं को मतदान में व्यापक सहभागिता निभाने के लिए पोलिंग स्थानों को प्रोत्साहित करने हेतु प्रत्येक विधानसभा क्षेत्र से 5 उच्छेद पत्रों को आकर्षक पुरस्कार प्रदान किया जायेगा। इस दिशा में कलेक्टर एवं जिला निर्वाचन अधिकारी ने जिले के मतदाताओं से मतदान में सक्रिय सहभागिता निभाने की अपील करते हुए उन्हें सेल्फ्री खींच कर अपने मतदाताओं को पोस्ट करने के लिए अपील की।

जगदलपुर में जवाबदातियों को गोली

मदतदान पूर्व अर्थवर्ती को केवल 3 वान्ती की अनुमति

बोझापुर, 10 नवंबर (सन्सु)। मुख्य निर्वाचन पदाधिकारी छत्तीसगढ़ रायपुर द्वारा दिये गए निर्देशानुसार विधानसभा आम निर्वाचन 2018 के लिए मतदान की समाप्ति के लिए नियत किए गए समय के साथ समाप्त होने वाले अडालतीस (48) घण्टों की कक्षावधि के दौरान अर्थवर्ती को केवल 3 वान्ती एक वाहन अर्थवर्ती के लिए, एक वाहन निर्वाचन अधिकारी के लिए एवं एक वाहन कार्यकर्ताओं के लिए अनुमति प्रदान किया जाएगा।

बूथ लेवल ऑफिसर घर-घर पहुंचा रहे हैं मतदाता पर्या

नारायणपुर, 10 नवंबर (सन्सु)। विधानसभा आम निर्वाचन-2018 में भारत विचरण का काम शुरूआत करने के बाद सीमांत जिले के बखरी निवा रहे हैं। जिला सभा मतदाता जिन्हें निर्वाचक प्रशासन जिले में भूत प्रतिशत पठान प्रचार जारी किए गए हैं। ऐसे मतदाताओं के घर-घर जाकर जिले के 122 आलाधिकारी और पुलिस बूथ लेवल ऑफिसर जवान भी मतदाताओं को जागरूक करने में कोई कसर

पहुंचाने के कार्य में लगे हैं। पिछले दिनों से मतदाता पूर्वी निर्वाचन आयोग द्वारा किए गए घर-घर जाकर जिले के 122 आलाधिकारी और पुलिस बूथ लेवल ऑफिसर जवान भी मतदाताओं को जागरूक करने में कोई कसर

नहीं छोड़ रहे हैं। आम नागरिकों को के साथ चकल-कलिन के विभागीय भी अपने अपने अभिभावकों को मतदान के लिए विभिन्न माध्यमों, कार्यक्रमों के जरिए जागरूक कर रहे हैं। वहीं नगरीय और ग्रामीण महिलाएं भी चुल्ह-चौला छोड़ कर संघर्ष करने में आगे आई हैं।

वोटिंग नेताओं को दी थी, जिसके बाद प्रथमामंत्री नरेंद्र मोदी के बस्तर दौर के बाद ही नारायण ने इन तीनों को निलंबित निलंबन की कार्यवाही को हल किया गया है।

Advertisement for Dr. Ashwath Kumar with contact details. Includes text: 'गुप्त रोगी सम्पर्क करें', 'शर्तिवा इलाज स्त्री-पुरुष, गुदा रोग, रीपा घटन, स्तन रोष, कमजोरी, न्यूक्लिया, टेडोन का मरोतोलो', 'जॉवु गांरटी के साथ शर्तिवा इलाज', 'संपर्क- डॉ. अहमद', 'ज.जे. हल्लीवाट, आर.टी.एच. आर. आर. हाउस, कांकेर, चणुस कोटी रोड, कांकेर, छत्तीसगढ़', 'प्रतिनिधि सूरुह 9 से 5 बजे रविवार 9 से 2', 'रायकज: डॉ. अहमद ज. जे. हल्लीवाट के नाम अथ कई भी लाखे नदी में', 'मिक्तो-कुरतुन नाम से लोखन पं. पाठ करीज चयन में लगे.', 'ज.जे. हल्लीवाट 0788-2296252, 9038889899'